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Strokovno mnenje 

 

DP 7 podaja naslednje predloge in usmeritve za dolgoročno vzdržno pripravljenost in odzivanje na okužbe 

z virusom SARS-CoV-2 v Sloveniji: 

 

1. STRATEŠKO NAČRTOVANJE UKREPOV IN UPRAVLJANJE KRIZNEGA KOMUNICIRANJA 

a. spodbujanje zdravstvene pismenosti, 

b. povečanje zaupanja v znanost, 

c. poznavanje kriznega komuniciranja, 

d. ustanovitev nacionalnega sveta za ravnanje in komuniciranje v krizah, 

e. odprtost in nadaljnji razvoj digitalnih orodij za spremljanje širjenja bolezni in preventivno 

ravnanje. 

 

2. RAZVOJ UKREPOV PO MERI LJUDI 

a. prehod od ekspertnega razvoja ukrepov k razvoju ukrepov po meri ljudi, 

b. upoštevanje štirih korakov razvoja ukrepov po meri ljudi: 1. identifikacija družbenih 

skupin, 2. analiza navad, potreb, zmožnosti, pričakovanj, 3. interpretacija z 

vključevanjem ljudi iz različnih družbenih skupin (razvoj z ljudmi in ne zgolj za ljudi), 4. 

testiranje ukrepov v različnih skupinah, 

c. upoštevanje vseh družbenih skupin, posebno pozornost nameniti spregledanim in 

ranljivim skupinam, 

d. upoštevanje različnih komunikacijskih poti pri promociji ukrepov (namesto po načelu 

“ena velikost za vse”). 
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3. UMIRJENO IN SPOŠTLJIVO KOMUNICIRANJE 

a. sprotna intermediacija (reševanje problemov), 

b. vnaprejšnja senzibilizacija (povečanje občutljivosti v širši skupnosti), 

c. krepitev zaupanja med ljudmi s transparentnostjo ukrepov in integriteto odločevalcev, 

d. poudarek na podpori in destigmatizaciji ljudi, ki upoštevajo ukrepe. 
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Sprejem strokovnega mnenja 

 

Strokovno mnenje je bilo obravnavano na sestanku DP7: Družbeni in komunikacijski vidiki dne 24. 01. 2023.  

Do predloga se je opredelilo _7 članov DP.  

Rezultati glasovanja: ZA: 7  PROTI: 0 VZDRŽAN: 0 

 

 

Obravnava strokovnega mnenja na posvetovalni skupini (Izpolnjuje DP0: koordinacija) 

 

Strokovno mnenje je obravnavala posvetovalna skupina: DA NE 

Če da: 

 Strokovno mnenje je bilo na posvetovalni skupini obravnavano dne 24. 1. 2023. 

Posvetovalna skupina se je z mnenjem seznanila. 

 

 

 


